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1) Nos problemas a seguir, calcule a integral indicada. Comprove as respostas obtidas, derivando-as. 
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2) Determine a solução geral da equação diferencial dada: 
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3) Resolva a equação diferencial sujeita às condições iniciais: 
(a) f ’ (x) = 12x2 – 6x + 1       e        f(2) = 5   Resposta: 4x3 – 3x2 + x - 17 
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4) Esboce o gráfico da função y = y(x), x ℜ∈ , sabendo que: 
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> plot(x^2-x,x=-10..10); 
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 Resposta: y = cos 2x 

> plot(cos(2*x),x=0..Pi); 
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  Resposta: y = e- x – 1 

> Limit(exp(-x)-1,x=-infinity)=limit(exp(-x)-1,x=-infinity);  

> Limit(exp(-x)-1,x=infinity)=limit(exp(-x)-1,x=infinity);  

> plot(exp(-x)-1,x=-10..10,y=-10..10); 

  
 
5) Um objeto se move de tal forma que sua velocidade após t minutos é V(t) = 1 + 4t + 3t2 metros 

por minuto. Que distância o objeto percorre durante o terceiro minuto?                                                  
Resposta: S(t) = t + 2t2 + t3 + k => S(3) – S(2) = 48 – 18 = 30 metros 

 
6) Se um ponto se move em uma reta coordenada com a aceleração a(t) e as condições iniciais 

dadas, determine s(t): 
(a) a(t) = 2 – 6t;        v(0) = - 5;        s(0) = 4  Resposta.: s(t) = t2 – t3 – 5t + 4 

(b) a(t) = 3t2;            v(0) = 20;        s(0) = 5  Resposta.: s(t) =  
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